
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2026. április 23-án 10:00 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Gergelics Ádám 

Grőber Attila 

Kis Virág Enikő 

Kocsor Gábor Mihály 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: - 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Fülöp Zoltán Lajos  

Horváth Krisztián vármegyei képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: Kálóczi Beáta, Veszprém Televízió, felelős szerkesztő 

 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

Farkas Barbara Edit, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a közgyűlés ülésén megjelent képviselőtársait, továbbá munkatársait és a sajtó 

jelenlévő munkatársát, majd a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag 

közül 14 fő jelen van, a nyílt ülés határozatképes. Ismertette, hogy távolmaradását előzetesen 

bejelentette Lasztovicza Máté alelnök, valamint Fülöp Zoltán Lajos és Horváth Krisztián 

vármegyei képviselő. 

 

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az Országgyűlés az 1/2004. (IV.6.) politikai nyilatkozatával 

április 16-át a Magyar Holocaust Emléknapjává nyilvánította. Ismertette, hogy az SZMSZ 

13. § (4) bekezdése rendelkezik arról, hogy „A holocaust emléknapra, a kommunizmus 

áldozatainak emléknapjára történő megemlékezés végett a közgyűlés elnöke az emléknapokhoz 

legközelebb eső ülésen 1 perces néma felállást rendel el.” Fentiekre tekintettel kérte a 

Iktatószám: 02/72-20/2026. 
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megjelenteket, hogy 1 perces néma felállással emlékezzenek a holocaust magyarországi 

áldozataira. 

 

1 perces néma felállás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Az 1 perces néma felállást követően az ülés napirendjével kapcsolatban tájékoztatta a 

közgyűlést, hogy dr. Csillag István tűzoltó ezredes, tűzoltósági tanácsos, a Veszprém 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója 2026. április 20-án megküldött 

levelében – szolgálati elfoglaltságára tekintettel – a „Tájékoztató a Veszprém Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2025. évi tevékenységéről” tárgyú, a kiküldött meghívó 

szerinti 1. napirendi pontban megjelölt előterjesztés későbbi időpontban történő megtárgyalását 

kérte. Elmondta, figyelemmel arra, hogy Igazgató úr a tájékoztatót személyesen kívánja 

prezentálni és szóban kiegészíteni, indítványozta az előterjesztés napirendről történő levételét 

és a Közgyűlés soron következő ülésén történő megtárgyalását. 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2026. április 23-i ülésén a közgyűlés nyílt ülésének 

napirendi tervezetét – az elhangzottak figyelembevételével – tárgyalásra alkalmasnak 

minősítette. Az elhangzottak alapján indítványozta a napirend elfogadását - a kiküldött 

meghívótól eltérően az 1. napirendi pont napirendről történő levételével. Indítványozta, 

szavazzanak a napirendről. 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

16/2026. (IV. 23.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2026. április 23-ai nyílt ülésének 

napirendje 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2026. április 23-ai nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtása, 

költségvetési maradvány megállapítása 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Farkas Barbara Edit, irodavezető  

  

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2026. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 2/2026. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős:  Farkas Barbara Edit, irodavezető  

 

3. A Területfejlesztési Program módosításának szakmai előkészítése – Monitoring és 

értékelési terv ismertetése 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

  



3 

 

4. Veszprém Vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

 

5. Beszámoló a Veszprém vármegyei környezetvédelmi program 2025. évi 

végrehajtásának alakulásáról 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

 

6. Beszámoló és tájékoztató a 2025. évi ellenőrzések tapasztalatairól 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Unger Ferencné, belső ellenőrzési vezető, MEGOLDÁS 

2006. Ellenőrzési és Szolgáltató Kft. 

 Farkas Barbara Edit, irodavezető  

 

7. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

Előadó: dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök  

 Farkas Barbara Edit, irodavezető 

 Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Várszegi Bernadett, irodavezető 

 

8. Tájékoztató a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal 2025. évi közbeszerzéseiről  

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Előkészítésért felelős: Farkas Barbara Edit, irodavezető  

 Orbán-Hék Marianna, gazdasági referens 

 

9. Tájékoztató a Veszprém Vármegyei Területfejlesztési Szakmai Kollégium 2025. évi 

munkájáról 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős:  Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

 

10. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati 

referens 

 

11. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2026. február 1.- 2026. március 31.) 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető  

 Rajkó Viktória Éva, titkársági koordinációs referens 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtása, 

költségvetési maradvány megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy rendeletről kell, majd indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

4/2026. (IV. 23.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról, 

költségvetési maradvány megállapításáról  

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2026. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 2/2026. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy rendeletről kell, majd indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül (2 fő nem vett részt a szavazásban) megalkotta az alábbi 

rendeletet:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

5/2026. (IV. 23.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2026. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

2/2026. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

3. A Területfejlesztési Program módosításának szakmai előkészítése – Monitoring és 

értékelési terv ismertetése 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról kell, majd indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

17/2026. (IV. 23.) határozata 

Veszprém vármegye területfejlesztési programjának 2026. évi módosításáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Területfejlesztési Program módosításának szakmai előkészítése – Monitoring és értékelési 

terv ismertetése” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés Veszprém vármegye 2021-2027-es tervezési időszakra vonatkozó 

területfejlesztési programjának indikátor vállalását a határozat 1. melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

2. A Közgyűlés Veszprém vármegye 2021-2027-es tervezési időszakra vonatkozó 

területfejlesztési programja előrehaladásának, az indikátorvállalások teljesülésének 

mérését a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

3. A Közgyűlés Veszprém vármegye területfejlesztési programját módosítani kívánja annak 

érdekében, hogy meghatározásra kerüljenek az indikátorok kiindulási és célértékei, 

valamint a mérés gyakorisága, ezért a Stratégiai Program 9. fejezetét (Monitoring és 

értékelési terv) kiegészíti a határozat 1. melléklete szerinti Veszprém vármegye 2021-2027-

es tervezési időszakra vonatkozó területfejlesztési programjának indikátor vállalása, 

továbbá a határozat 2. melléklete szerinti Veszprém vármegye 2021-2027-es tervezési 

időszakra vonatkozó területfejlesztési programjának nyomon követése, az indikátor 

vállalások teljesülésének mérése dokumentumokkal. 

4. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a vármegyei területfejlesztési program módosításához 

szükséges egyeztetési és véleményezési eljárást indítsa meg. 

5. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a vármegyei területfejlesztési programmódosítás 

egyeztetési és véleményezési eljárásának lezárásáról tájékoztassa a Közgyűlést. 

 

Határidő:  1. - 3. pont tekintetében: azonnal 

4. pont tekintetében: 2026. május 30. 

5. pont tekintetében: 2026. szeptember 30. 

 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

4. Veszprém vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a Veszprém Vármegyei Területfejlesztési Szakmai 

Kollégium 2026. április 20-án megtartott kibővített munkaülésén tárgyalta a „Veszprém 

vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése” című dokumentumot az arra beérkezett 

észrevételekkel, javaslatokkal és az előterjesztéshez mellékelt anyagot elfogadásra javasolta. 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólás: 

 

Székely Zoltán Péter 

Elmondta, mint ahogy azt minden monitoring jelentés kapcsán is elmondott, továbbra is úgy 

gondolja, hogy a monitoring jelentésnek nagyobb nyilvánosságot kellene adni, hogy ne csak 

„egy megtalálhatatlan link” legyen a honlapon, hiszen e téma a nyilvánosságra tartozik, és 

véleménye szerint megérdemelné, hogy címlapra kerüljön. Kérte, tegyenek meg mindent annak 

érdekében, hogy minél szélesebb körhöz eljuthasson az anyag. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a hozzászólást, majd ismertette, dönteni egy határozatról kell, és ezt követően 

indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

18/2026. (IV. 23.) határozata 

a „Veszprém vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése” című dokumentumról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Veszprém vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése” tárgyú előterjesztést és az alábbi 

döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a „Veszprém vármegye 2025. évi területi monitoring jelentése” című 

dokumentumban (a továbbiakban: Monitoring jelentés) foglaltakat a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja. 

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a Monitoring jelentést és az annak elfogadásáról szóló 

határozatot tájékoztatásul küldje meg: 

a) Veszprém vármegye négy egyéni választókerülete országgyűlési képviselőjének, 

b) a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumot vezető miniszter részére, és 

c) a Balaton Fejlesztési Tanácsnak. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

2. a)-c) pont tekintetében: 2026. május 31. 

 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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5. Beszámoló a Veszprém vármegyei környezetvédelmi program 2025. évi 

végrehajtásának alakulásáról 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról kell, majd indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

19/2026. (IV. 23.) határozata 

a Veszprém vármegyei környezetvédelmi program 2025. évi végrehajtásának alakulásáról 

szóló beszámoló elfogadásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

vármegyei környezetvédelmi program 2025. évi végrehajtásának alakulásáról” tárgyú 

előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 62/2023. (XI.23.) határozattal 

jóváhagyott „Veszprém Vármegye Környezetvédelmi Programja 2023-2027” című 

dokumentációban foglaltak alapján elkészített, a Veszprém vármegyei környezetvédelmi 

program 2025. évi végrehajtásának alakulásáról szóló beszámolót a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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6. Beszámoló és tájékoztató a 2025. évi ellenőrzések tapasztalatairól 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és „A vármegyei 

jegyző által működtetett belső kontrollrendszer 2025. évi ellenőrzéseiről szóló éves belső 

ellenőrzési jelentés elfogadásáról” tárgyú határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra 

javasolták, továbbá az „ELLENŐRZÉSI JELENTÉS Veszprém Vármegyei Önkormányzat és az 

általa irányított költségvetési szerv 2023. évi kincstári ellenőrzésének utóellenőrzéséről” című 

dokumentumban foglalt jelentést, valamint „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal tevékenységét érintő egyéb ellenőrzések 

tapasztalatairól” szóló tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásulvételre javasolták. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról és két tájékoztató tudomásulvételéről kell. 

Indítványozta, szavazzanak „A vármegyei jegyző által működtetett belső kontrollrendszer 2025. 

évi ellenőrzéseiről szóló éves belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról” tárgyú határozatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

20/2026. (IV. 23.) határozata 

a vármegyei jegyző által működtetett belső kontrollrendszer 2025. évi ellenőrzéseiről szóló 

éves belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Beszámoló és tájékoztató a 2025. évi ellenőrzések tapasztalatairól” tárgyú előterjesztést és 

a vármegyei jegyző által működtetett belső kontrollrendszer 2025. évi ellenőrzéseiről szóló 

éves belső ellenőrzési jelentésről az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a vármegyei jegyző által 2025. évben működtetett belső kontrollrendszer 

keretében elkészített, a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési 

jelentését a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja. 

 

2. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a belső ellenőrzés által tett javaslatok 

végrehajtását folyamatosan kövesse nyomon. 

 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal 
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2. pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

2. pont tekintetében: dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta szavazzanak az „ELLENŐRZÉSI JELENTÉS Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2023. évi kincstári ellenőrzésének 

utóellenőrzéséről” című dokumentumban foglalt jelentés” tudomásul vételéről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az „ELLENŐRZÉSI JELENTÉS Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2023. évi kincstári ellenőrzésének 

utóellenőrzéséről” szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta szavazzanak „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal tevékenységét érintő egyéb ellenőrzések tapasztalatairól” szóló 

tájékoztató tudomásul vételéről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal tevékenységét érintő egyéb ellenőrzések tapasztalatairól” 

szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

7. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

tevékenységéről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólás: 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a Hivatal munkatársainak lelkiismeretes és odaadó munkáját, és megjegyezte, 

nagyon pozitív tapasztalatai vannak. 

 

Ismertette, dönteni egy határozatról kell, majd indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

21/2026. (IV.23.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

elfogadásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről” tárgyú 

előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján elkészített, a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 2025. január 1. és 2025. december 

31. napja között végzett tevékenységéről szóló beszámolót a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadta. 

 

2. A Közgyűlés felkéri Elnökét és a Vármegyei Jegyzőt, hogy biztosítsák a Hivatal további 

kiegyensúlyozott és eredményes működését. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: folyamatos 

 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

8. Tájékoztató a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal 2025. évi közbeszerzéseiről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat 2025. évi közbeszerzéseiről, valamint a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal 2025. évi közbeszerzéseiről szóló tájékoztatót a közgyűlésnek 

elfogadásra javasolta. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 
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A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta szavazzanak a tudomásulvételről.  
 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. A szavazás eredménye 13 igen szavazat és 1 

tartózkodás volt ellenszavazat nélkül. 
 

Polgárdy Imre Lajos 

A szavazást követően Dr. Imre László vármegyei jegyző úr javaslatára indítványozta, hogy 

ismételjék meg a szavazást tekintettel arra, hogy jelen előterjesztés tekintetében két 

tudomásulvételről kell döntést hozni és nem egyértelműen fogalmazott a szavazás megkezdése 

előtt, hogy melyik döntés meghozatalát kezdeményezte. 

Ezt követőn ismertette, hogy két tájékoztató tudomásulvételéről kell dönteni. Indítványozta, 

szavazzanak először a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének az 

Önkormányzat 2025. évi közbeszerzéseiről szóló tájékoztatója tudomásul vételéről. 
 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  
 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi 

közbeszerzéseiről szóló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 

tájékoztatóját tudomásul vette. 
 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta szavazzanak a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

közbeszerzéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételéről. 
 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  
 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

2025. évi közbeszerzéseiről szóló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal vármegyei 

jegyzőjének tájékoztatóját tudomásul vette. 
 

 

9. Tájékoztató a Veszprém Vármegyei Területfejlesztési Szakmai Kollégium 2025. évi 

munkájáról 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 
 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő tájékoztató tudomásul 

vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Veszprém Vármegyei Területfejlesztési Szakmai 

Kollégium 2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

10. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről 

(II.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról kell, majd indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben 

szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

22/2026. (IV.23.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.)” 

tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a 6/2026. (II.19.) határozat 2. pontjára, a 9/2026. (II.19.) határozat 3. 

pontjára, valamint a 11/2026. (II.19.) határozat 2. pontjára adott jelentést elfogadja. 
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2. A Közgyűlés a bizottságok elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

11. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2026. február 1. – 2026. március 31.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Több napirend nem lévén megköszönte Képviselőtársai részvételét és a nyílt ülést 10 óra 22 

perckor berekesztette. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


